
住民アンケート集計結果住民アンケート集計結果住民アンケート集計結果

● アンケート実施期間：平成23年12月19日～平成24年1月3日

● アンケート対象者：芦屋町にお住まいの20歳以上の方2,400件（無作為抽出）

● 調査方法：アンケート用紙への記入

● 回答数（回収率）：1,230件（51.25％）
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■ ご回答者について

【問1】あなたの性別をお聞かせください。当てはまるものに○をつけてくだ

さい。

（ｎ＝1,204件、無回答＝26件）

567
47.1%637

52.9%

男性 女性

# 回答 件数 割合

1 男性 567 47.1%

2 女性 637 52.9%

合計 1,204 100.0%
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■ ご回答者について

【問2】あなたの年齢をお聞かせください。当てはまるものに○をつけてくだ

さい。

（ｎ＝1,219件、無回答＝11件）

50
4.1%244

20.0%

102
8.4%

178
14.6%

138
11.3%

238
19.5%

269
22.1%

25歳未満 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳

65～74歳 75歳以上

# 回答 件数 割合

1 25歳未満 50 4.1%

2 25～34歳 102 8.4%

3 35～44歳 178 14.6%

4 45～54歳 138 11.3%

5 55～64歳 238 19.5%

6 65～74歳 269 22.1%

7 75歳以上 244 20.0%

合計 1,219 100.0%
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■ ご回答者について

【問3】あなたの住所の地区名をお聞かせください。当てはまるものに○をつ

けてください。

（ｎ＝1,219件、無回答＝11件、延回答＝1,220）

109
8.9%

96
7.9%

202
16.6%

128
10.5%

62
5.1%

54
4.4%

63
5.2%

55
4.5%

109
8.9%

66
5.4%

54
4.4%

30
2.5%

118
9.7%

54
4.4%

20
1.6%

大字芦屋 祇園町 高浜町 浜口町 船頭町

緑ヶ丘 幸町 白浜町 正門町 中の浜

西浜町 山鹿 大字山鹿 江川台 花美坂

# 回答 件数 割合

1 大字芦屋 109 8.9%

2 祇園町 20 1.6%

3 高浜町 118 9.7%

4 浜口町 30 2.5%

5 船頭町 54 4.4%

6 緑ヶ丘 109 8.9%

7 幸町 96 7.9%

8 白浜町 55 4.5%

9 正門町 66 5.4%

10 中の浜 54 4.4%

11 西浜町 63 5.2%

12 山鹿 202 16.6%

13 大字山鹿 128 10.5%

14 江川台 62 5.1%

15 花美坂 54 4.4%

合計 1,220 100.0%
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■ ご回答者について

【問4】① あなたのお住まい状況をお聞かせください。当てはまるものに○

をつけてください。

146
12.0%

9
0.7%

1,059
87.2%

独り暮らし 家族と同居 家族以外と同居

（ｎ＝1,214件、無回答＝16件）

# 回答 件数 割合

1 独り暮らし 146 12.0%

2 家族と同居 1,059 87.2%

3 家族以外と同居 9 0.7%

合計 1,214 100.0%
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■ ご回答者について

【問4】② 同居しているご家族はどのような方ですか。当てはまるものすべ

てに○をつけてください。（※「２ 家族と同居」とお答えいただい

た方）

（ｎ＝1,045件、無回答＝185件、延回答＝1,262件）

192
15.2%

763
60.5%

307
24.3%

同居家族の中に15歳未満の子供がいる

同居家族の中に15歳以上75歳未満の者がいる

同居家族の中に75歳以上の高齢者がいる

# 回答 件数 割合

1 同居家族の中に15歳未満の子供がいる 192 15.2%

2 同居家族の中に15歳以上75歳未満の者がいる 763 60.5%

3 同居家族の中に75歳以上の高齢者がいる 307 24.3%

合計 1,262 100.0%
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■ ご回答者について

【問5】あなたの職業をお聞かせください。当てはまるものに○をつけてくだ

さい。

（ｎ＝1,213件、無回答＝17件）

312
25.7%

60
4.9%

403
33.2%

158
13.0%

149
12.3%

31
2.6%

100
8.2%

会社員・公務員 自営業・自由業 学生

パート・アルバイト 専業主婦 無職

その他

# 回答 件数 割合

1 会社員・公務員 312 25.7%

2 自営業・自由業 100 8.2%

3 学生 31 2.6%

4 パート・アルバイト 149 12.3%

5 専業主婦 158 13.0%

6 無職 403 33.2%

7 その他 60 4.9%

合計 1,213 100.0%



7777

■ ご回答者について

【問6】あなたの勤務地をお聞かせください。当てはまるものに○をつけてく

ださい。

（ｎ＝683件、無回答＝547件、延回答＝686件）

232
33.8%

82
12.0%

267
38.9%

105
15.3%

芦屋町 遠賀郡・中間市 北九州市 その他

# 回答 件数 割合

1 芦屋町 232 33.8%

2 遠賀郡・中間市 82 12.0%

3 北九州市 267 38.9%

4 その他 105 15.3%

合計 686 100.0%
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■ ご回答者について

【問7】あなたの保険種別をお聞かせください。当てはまるもの１つに○をつ

けてください。

（ｎ＝1,210件、無回答＝20件、延回答＝1,222）

519
42.5%

11
0.9%

7
0.6%

180
14.7%

505
41.3%

国民健康保険

社会保険（共済・組合・協会けんぽ含む）

長寿（後期高齢者）医療制度

公費

その他

# 回答 件数 割合

1 国民健康保険 519 42.5%

2 社会保険（共済・組合・協会けんぽ含む） 505 41.3%

3 長寿（後期高齢者）医療制度 180 14.7%

4 公費 7 0.6%

5 その他 11 0.9%

合計 1,222 100.0%
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■ 通院している医療機関について

【問8】外来について、あなたが日頃利用している、あるいは最近3年間に利用

した医療機関（歯科は除く）をお聞かせください。当てはまるものす

べてに○をつけてください。

（ｎ＝1,077件、無回答＝153件、延回答＝2,039件）

79
3.9%

66
3.2%

483
23.7%

360
17.7%

7
0.3%

45
2.2%

117
5.7%

306
15.0%

140
6.9%

356
17.5%

80
3.9%

最近3年間は外来受診していない 町立芦屋中央病院

青葉台病院 遠賀中間医師会おんが病院

産業医科大学病院 福岡新水巻病院

九州厚生年金病院 芦屋町内の診療所

その他遠賀郡内の病院、診療所 その他北九州市内の病院、診療所

上記以外の地域の病院、診療所

# 回答 件数 割合

1 最近3年間は外来受診していない 79 3.9%

2 町立芦屋中央病院 483 23.7%

3 青葉台病院 7 0.3%

4 遠賀中間医師会おんが病院 45 2.2%

5 産業医科大学病院 117 5.7%

6 福岡新水巻病院 140 6.9%

7 九州厚生年金病院 66 3.2%

8 芦屋町内の診療所 356 17.5%

9 その他遠賀郡内の病院、診療所 306 15.0%

10 その他北九州市内の病院、診療所 360 17.7%

11 上記以外の地域の病院、診療所 80 3.9%

合計 2,039 100.0%
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■ 通院している医療機関について

【問9】外来について、あなたが日頃受診している診療科すべてに○をつけて

ください。また、病名をお聞かせください。（病名は、お分かりの方

のみで結構です）

（ｎ＝988件、無回答＝242件、延回答数＝2,126）

602
28.3%

29
1.4%

279
13.1%

48
2.3%

190
8.9%

75
3.5%

232
10.9%

154
7.2%

49
2.3%

72
3.4%

126
5.9%

72
3.4%

37
1.7%

73
3.4%

49
2.3%

10
0.5%

13
0.6%

16
0.8%

内科 消化器科

呼吸器科 循環器科

糖尿病 腎臓内科・血液透析科

神経内科 膠原病（リウマチなど）

肝臓病 外科

整形外科 リハビリテーション科

耳鼻咽喉科 泌尿器科

眼科 皮膚科

産婦人科 その他

# 回答 件数 割合

1 内科 602 28.3%

2 消化器科 126 5.9%

3 呼吸器科 37 1.7%

4 循環器科 73 3.4%

5 糖尿病 49 2.3%

6 腎臓内科・血液透析科 13 0.6%

7 神経内科 29 1.4%

8 膠原病（リウマチなど） 16 0.8%

9 肝臓病 10 0.5%

10 外科 72 3.4%

11 整形外科 279 13.1%

12 リハビリテーション科 48 2.3%

13 耳鼻咽喉科 190 8.9%

14 泌尿器科 75 3.5%

15 眼科 232 10.9%

16 皮膚科 154 7.2%

17 産婦人科 49 2.3%

18 その他 72 3.4%

合計 2,126 100.0%
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【問10】問８の医療機関を選ばれた理由をお聞かせください。当てはまるもの

に５つまで○をつけてください。

■ 通院している医療機関について

（ｎ＝1,006件、無回答＝224件、延回答＝2,144件）

638
29.7%

128
6.0%

68
3.2%

1
0.0%

121
5.6%

294
13.7%

93
4.3%

98
4.6%

135
6.3%

272
12.7%

99
4.6%

56
2.6%

142
6.6%

自宅に近くて便利だから
交通の便がよいから

職場に近い、または通勤途中にあるから
自分や家族がいつもかかっているから

診療科や設備が充実しているから
評判がよいから
友人や知人に紹介されたから

他の医療機関の医師等に紹介されたから
医師が信頼できるから
看護師など職員が信頼できるから
他にかかる病院、診療所がないから
夜間や休日も対応してくれるから

その他

# 回答 件数 割合

1 自宅に近くて便利だから 638 29.7%

2 交通の便がよいから 142 6.6%

3 職場に近い、または通勤途中にあるから 99 4.6%

4 自分や家族がいつもかかっているから 272 12.7%

5 診療科や設備が充実しているから 135 6.3%

6 評判がよいから 93 4.3%

7 友人や知人に紹介されたから 128 6.0%

8 他の医療機関の医師等に紹介されたから 294 13.7%

9 医師が信頼できるから 98 4.6%

10 看護師など職員が信頼できるから 56 2.6%

11 他にかかる病院、診療所がないから 121 5.6%

12 夜間や休日も対応してくれるから 68 3.2%

13 その他 1 0.0%

合計 2,145 100.0%
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【問11】「問８」の医療機関への交通手段をお聞かせください。当てはまるも

のすべてに○をつけてください。

■ 通院している医療機関について

（ｎ＝1,020件、無回答＝210件、延回答数＝1,391件）

668
48.0%

83
6.0%

75
5.4%

19
1.4%

202
14.5%

59
4.2%

53
3.8% 45

3.2%

20
1.4%

167
12.0%

自家用車（自分で運転） 家族・知人の車で送迎

巡回バス タウンバス

北九州市営バス 電車（JR)

タクシー 自転車・バイク

徒歩 その他

# 回答 件数 割合

1 自家用車（自分で運転） 668 48.0%

2 家族・知人の車で送迎 167 12.0%

3 巡回バス 45 3.2%

4 タウンバス 53 3.8%

5 北九州市営バス 59 4.2%

6 電車（JR) 19 1.4%

7 タクシー 83 6.0%

8 自転車・バイク 75 5.4%

9 徒歩 202 14.5%

10 その他 20 1.4%

合計 1,391 100.0%
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■ 入院した医療機関について

【問12】入院について、あなたが最近５年間に、入院した医療機関をお聞かせ

ください。当てはまるものすべてに○をつけてください。

（ｎ＝1,081件、無回答＝149件、延回答＝1,154）

744
64.5%

36
3.1%

145
12.6%

20
1.7%

1
0.1%

13
1.1%

66
5.7%

62
5.4%

52
4.5%

15
1.3%

入院していない 町立芦屋中央病院

青葉台病院 遠賀中間医師会おんが病院

産業医科大学病院 福岡新水巻病院

九州厚生年金病院 その他遠賀郡内の病院、診療所

その他北九州市内の病院、診療所 上記以外の地域の病院、診療所

# 回答 件数 割合

1 入院していない 744 64.5%

2 町立芦屋中央病院 145 12.6%

3 青葉台病院 1 0.1%

4 遠賀中間医師会おんが病院 13 1.1%

5 産業医科大学病院 66 5.7%

6 福岡新水巻病院 52 4.5%

7 九州厚生年金病院 36 3.1%

8 その他遠賀郡内の病院、診療所 15 1.3%

9 その他北九州市内の病院、診療所 62 5.4%

10 上記以外の地域の病院、診療所 20 1.7%

合計 1,154 100.0%
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■ 入院した医療機関について

2カ所以上入院した場合は最も長く入院した医療機関に◎をつけてください。

（ｎ＝21件、無回答＝1,209件）

1
4.8%

3
14.3%

4
19.0%

3
14.3%

1
4.8%

1
4.8%

1
4.8%

6
28.6%

1
4.8%

入院していない 町立芦屋中央病院

青葉台病院 遠賀中間医師会おんが病院

産業医科大学病院 福岡新水巻病院

九州厚生年金病院 その他遠賀郡内の病院、診療所

その他北九州市内の病院、診療所 上記以外の地域の病院、診療所

# 回答 件数 割合

1 入院していない 1 4.8%

2 町立芦屋中央病院 6 28.6%

3 青葉台病院 0 0.0%

4 遠賀中間医師会おんが病院 1 4.8%

5 産業医科大学病院 1 4.8%

6 福岡新水巻病院 4 19.0%

7 九州厚生年金病院 1 4.8%

8 その他遠賀郡内の病院、診療所 3 14.3%

9 その他北九州市内の病院、診療所 3 14.3%

10 上記以外の地域の病院、診療所 1 4.8%

合計 21 100.0%
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■ 入院した医療機関について

【問13】「問１２」の入院した医療機関を選ばれた理由をお聞かせください。

当てはまるものに５つまで○をつけてください。

（ｎ＝364件、無回答＝866件、延回答数＝800件）

148
18.5%

18
2.3%

50
6.3%

30
3.8%

112
14.0% 46

5.8%

116
14.5%

97
12.1%

55
6.9%

9
1.1%

48
6.0%

44
5.5%

27
3.4%

自宅に近くて便利だから
交通の便がよいから
職場に近い、または通勤途中にあるから
自分や家族がいつもかかっているから
診療科や設備が充実しているから
評判がよいから
友人や知人に紹介されたから
他の医療機関の医師等に紹介されたから
医師が信頼できるから
看護師など職員が信頼できるから
他にかかる病院、診療所がないから
夜間や休日も対応してくれるから
その他

# 回答 件数 割合

1 自宅に近くて便利だから 148 18.5%

2 交通の便がよいから 44 5.5%

3 職場に近い、または通勤途中にあるから 9 1.1%

4 自分や家族がいつもかかっているから 55 6.9%

5 診療科や設備が充実しているから 97 12.1%

6 評判がよいから 46 5.8%

7 友人や知人に紹介されたから 27 3.4%

8 他の医療機関の医師等に紹介されたから 112 14.0%

9 医師が信頼できるから 116 14.5%

10 看護師など職員が信頼できるから 48 6.0%

11 他にかかる病院、診療所がないから 18 2.3%

12 夜間や休日も対応してくれるから 50 6.3%

13 その他 30 3.8%

合計 800 100.0%
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■ 入院した医療機関について

【問14】入院について、あなたが入院した診療科すべてに○をつけてください。

また、病名をお聞かせください。（病名は、お分かりの方のみで結構

です）

（ｎ＝422件、無回答＝808件、延回答＝639件）

86
13.5%

109
17.1%

20
3.1%

24
3.8%

42
6.6%

31
4.9%

35
5.5%

5
0.8%

38
5.9%

22
3.4%

52
8.1%

78
12.2%

20
3.1%

41
6.4%
16

2.5%

6
0.9%

12
1.9%

2
0.3%

内科 消化器科

呼吸器科 循環器科

糖尿病 腎臓内科・血液透析科

神経内科 膠原病（リウマチなど）

肝臓病 外科

整形外科 リハビリテーション科

耳鼻咽喉科 眼科

泌尿器科 皮膚科

産婦人科 その他

# 回答 件数 割合

1 内科 86 13.5%

2 消化器科 52 8.1%

3 呼吸器科 20 3.1%

4 循環器科 41 6.4%

5 糖尿病 16 2.5%

6 腎臓内科・血液透析科 12 1.9%

7 神経内科 22 3.4%

8 膠原病（リウマチなど） 2 0.3%

9 肝臓病 6 0.9%

10 外科 78 12.2%

11 整形外科 109 17.1%

12 リハビリテーション科 20 3.1%

13 耳鼻咽喉科 24 3.8%

14 眼科 42 6.6%

15 泌尿器科 31 4.9%

16 皮膚科 5 0.8%

17 産婦人科 38 5.9%

18 その他 35 5.5%

合計 639 100.0%
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■ お子様に関して

【問15】外来について、お子様が日頃利用している、あるいは過去3年間に利

用した医療機関（歯科は除く）をお聞かせください。当てはまるもの

すべてに○をつけてください。また、○をつけた診療科のあとの

（ ）に受診した医療機関名を記入してください。

以下の「問１５」～「問１９」に関しては、「問４」②の設問で“同居家族の中に15歳未満の子供がいる”とお答えいただいた方のみ。

（ｎ＝211件、無回答＝1,019件、延回答＝529）

143
27.0%

30
5.7%

82
15.5%

88
16.6%

83
15.7%

103
19.5%

小児科 皮膚科 眼科 耳鼻咽喉科 整形外科 その他

# 回答 件数 割合

1 小児科 143 27.0%

2 皮膚科 103 19.5%

3 眼科 83 15.7%

4 耳鼻咽喉科 88 16.6%

5 整形外科 82 15.5%

6 その他 30 5.7%

合計 529 100.0%
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■ お子様に関して

【問16】「問１５」の医療機関を選ばれた理由をお聞かせください。当てはま

るものに５つまで○をつけてください。

以下の「問１５」～「問１９」に関しては、「問４」②の設問で“同居家族の中に15歳未満の子供がいる”とお答えいただいた方のみ。

（ｎ＝234件、無回答＝996件、延回答数＝592件）

126
21.3%

50
8.4%

28
4.7%

22
3.7%

18
3.0%

40
6.8%

31
5.2%42

7.1% 14
2.4%

18
3.0%

71
12.0%

86
14.5%

25
4.2%

21
3.5%

自宅に近くて便利だから
交通の便がよいから
職場に近い、または通勤途中にあるから
子供の学校や幼稚園、保育所に近いから
自分や家族がいつもかかっているから
診療科や設備が充実しているから
友人や知人に紹介されたから
他の医療機関の医師等に紹介されたから
医師が信頼できるから
看護師など職員が信頼できるから
評判がよいから
夜間や休日も対応してくれるから
他にかかる病院、診療所がないから

# 回答 件数 割合

1 自宅に近くて便利だから 126 21.3%

2 交通の便がよいから 31 5.2%

3 職場に近い、または通勤途中にあるから 14 2.4%

4 子供の学校や幼稚園、保育所に近いから 18 3.0%

5 自分や家族がいつもかかっているから 71 12.0%

6 診療科や設備が充実しているから 25 4.2%

7 友人や知人に紹介されたから 40 6.8%

8 他の医療機関の医師等に紹介されたから 21 3.5%

9 医師が信頼できるから 86 14.5%

10 看護師など職員が信頼できるから 42 7.1%

11 評判がよいから 50 8.4%

12 夜間や休日も対応してくれるから 28 4.7%

13 他にかかる病院、診療所がないから 22 3.7%

14 その他 18 3.0%

合計 592 100.0%
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■ お子様に関して 以下の「問１５」～「問１９」に関しては、「問４」②の設問で“同居家族の中に15歳未満の子供がいる”とお答えいただいた方のみ。

【問17】「問１５」の医療機関への交通手段をお聞かせください。当てはまる

ものすべてに○をつけてください。

（ｎ＝267件、無回答＝963件、延回答＝324件）

214
66.0%

2
0.6%

18
5.6%

26
8.0%

0
0.0%

8
2.5%

25
7.7%

31
9.6%

自家用車 タウンバス 北九州市営バス 電車（JR）

タクシー 自転車・バイク 徒歩 その他

# 回答 件数 割合

1 自家用車 214 66.0%

2 タウンバス 25 7.7%

3 北九州市営バス 8 2.5%

4 電車（JR） 0 0.0%

5 タクシー 26 8.0%

6 自転車・バイク 18 5.6%

7 徒歩 31 9.6%

8 その他 2 0.6%

合計 324 100.0%
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■ お子様に関して

【問18】入院について、お子様が最近５年間に、入院した医療機関をお聞かせ

ください。当てはまるものすべてに○をつけてください。また、○を

つけた診療科のあとの（ ）に受診した医療機関名を記入して

ください。

以下の「問１５」～「問１９」に関しては、「問４」②の設問で“同居家族の中に15歳未満の子供がいる”とお答えいただいた方のみ。

（ｎ＝82件、無回答＝1,148件、延回答＝83件）

39
47.0%

4
4.8%

3
3.6%

5
6.0%

15
18.1%

17
20.5%

小児科 皮膚科 眼科 耳鼻咽喉科 整形外科 その他

# 回答 件数 割合

1 小児科 39 47.0%

2 皮膚科 4 4.8%

3 眼科 3 3.6%

4 耳鼻咽喉科 5 6.0%

5 整形外科 15 18.1%

6 その他 17 20.5%

合計 83 100.0%
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■ お子様に関して

2カ所以上入院した場合は最も長く入院した医療機関に◎をつけてください。

以下の「問１５」～「問１９」に関しては、「問４」②の設問で“同居家族の中に15歳未満の子供がいる”とお答えいただいた方のみ。

（ｎ＝18件、無回答＝1,212件）

17
94.4%

1
5.6%

小児科 皮膚科 眼科 耳鼻咽喉科 整形外科 その他

# 回答 件数 割合

1 小児科 17 94.4%

2 皮膚科 0 0.0%

3 眼科 0 0.0%

4 耳鼻咽喉科 0 0.0%

5 整形外科 0 0.0%

6 その他 1 5.6%

合計 18 100.0%
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■ お子様に関して 以下の「問１５」～「問１９」に関しては、「問４」②の設問で“同居家族の中に15歳未満の子供がいる”とお答えいただいた方のみ。

【問19】「問１８」の入院した医療機関を選ばれた理由をお聞かせください。

当てはまるものに５つまで○をつけてください。

（ｎ＝88件、無回答＝1,142件、延回答＝220）

10
4.5%

25
11.4%

11
5.0%

10
4.5%

9
4.1%

14
6.4%

16
7.3%

3
1.4%

12
5.5%

31
14.1%

22
10.0%

24
10.9%

33
15.0%

自宅に近くて便利だから
交通の便がよいから
職場に近い、または通勤途中にあるから
子供の学校や幼稚園、保育所に近いから
自分や家族がいつもかかっているから
診療科や設備が充実しているから
友人や知人に紹介されたから
他の医療機関の医師等に紹介されたから
医師が信頼できるから
看護師など職員が信頼できるから
評判がよいから
夜間や休日も対応してくれるから
他にかかる病院、診療所がないから
その他

# 回答 件数 割合

1 自宅に近くて便利だから 33 15.0%

2 交通の便がよいから 14 6.4%

3 職場に近い、または通勤途中にあるから 3 1.4%

4 子供の学校や幼稚園、保育所に近いから 0 0.0%

5 自分や家族がいつもかかっているから 12 5.5%

6 診療科や設備が充実しているから 22 10.0%

7 友人や知人に紹介されたから 9 4.1%

8 他の医療機関の医師等に紹介されたから 24 10.9%

9 医師が信頼できるから 31 14.1%

10 看護師など職員が信頼できるから 16 7.3%

11 評判がよいから 10 4.5%

12 夜間や休日も対応してくれるから 25 11.4%

13 他にかかる病院、診療所がないから 11 5.0%

14 その他 10 4.5%

合計 220 100.0%
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■ 町立芦屋中央病院に求めることについて

【問20】町立芦屋中央病院は必要でしょうか。当てはまるものに○をつけてく

ださい。

（ｎ＝1,046件、無回答＝184件、延件数＝1,047）

627
59.9%

27
2.6%

52
5.0%

341
32.6%

絶対に必要である どちらかといえば必要である

どちらかというと必要でない 必要でない

# 回答 件数 割合

1 絶対に必要である 627 59.9%

2 どちらかといえば必要である 341 32.6%

3 どちらかというと必要でない 52 5.0%

4 必要でない 27 2.6%

合計 1,047 100.0%
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■ 町立芦屋中央病院に求めることについて

【問21】町立芦屋中央病院には、どのような医療サービスを特に充実して欲し

いとお考えですか。当てはまるものに５つまで○をつけてください。

（ｎ＝998件、無回答＝232件、延回答＝3,798件）

77
2.0%

216
5.7%

55
1.4%

138
3.6%

215
5.7%

241
6.3%

635
16.7%

174
4.6%

289
7.6%

413
10.9%211

5.6%

296
7.8%

298
7.8%

177
4.7%

363
9.6%

高度医療や特殊医療を行う専門医療
24時間対応の救急医療体制
小児医療や小児救急
高齢者総合診療科等による高齢者医療
認知症及びその周辺症状への対応
長期治療に対応した療養型医療
がんなどの苦しみや痛みをやわらげる緩和ケア
リハビリ機能
健康診断、人間ドックなど
在宅医療・訪問看護・訪問リハビリ
介護サービスとの連携
治療後・退院後の介護や暮らしの相談

透析（人工腎臓）
安心して死を迎えられる施設であること
その他

# 回答 件数 割合

1 高度医療や特殊医療を行う専門医療 363 9.6%

2 24時間対応の救急医療体制 635 16.7%

3 小児医療や小児救急 289 7.6%

4 高齢者総合診療科等による高齢者医療 413 10.9%

5 認知症及びその周辺症状への対応 211 5.6%

6 長期治療に対応した療養型医療 298 7.8%

7 がんなどの苦しみや痛みをやわらげる緩和ケア 241 6.3%

8 リハビリ機能 177 4.7%

9 健康診断、人間ドックなど 296 7.8%

10 在宅医療・訪問看護・訪問リハビリ 174 4.6%

11 介護サービスとの連携 215 5.7%

12 治療後・退院後の介護や暮らしの相談 138 3.6%

13 透析（人工腎臓） 77 2.0%

14 安心して死を迎えられる施設であること 216 5.7%

15 その他 55 1.4%

合計 3,798 100.0%
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【問22】町立芦屋中央病院にはどのような特色があって欲しいとお考えですか。

当てはまるものに５つまで○をつけてください。

■ 町立芦屋中央病院に求めることについて

（ｎ＝963件、無回答＝267件、延回答＝3,626）

374
10.3%

28
0.8%

85
2.3%114

3.1%

114
3.1%

141
3.9%

61
1.7%

201
5.5%

257
7.1%

501
13.8%

119
3.3%

201
5.5%

249
6.9%277

7.6%

158
4.4%189

5.2%

557
15.4%

患者の安全に配慮した人に優しい施設
患者のプライバシーに配慮した施設

適度な運動が出来るスペースがある
売店やレストランなど利便施設が充実している

ゆったりとした待合室や病室である
防災機能が充実している
施設内に自然光や緑を取り入れ、より快適性を高める工夫がされている

患者や家族がくつろげる空間や患者食堂が  設置されている
自動再来受付機や、診察･薬･会計などの待ち時間を表示する待ち時間対策システムがある

検査結果や治療内容についてわかりやすく説明が受けられる情報システムがある
診療受付時間を遅くまで延長する

駐車場台数の台数が十分確保されている
十分な個室が確保されている
ＷｉＦｉなどのネット環境が充実している

ＷｉＦｉなどのネット環境が充実している

クレジットカードで医療費の支払いができる
住民への医療情報の提供や啓発活動を行う

その他

# 回答 件数 割合

1 患者の安全に配慮した人に優しい施設 557 15.4%

2 患者のプライバシーに配慮した施設 257 7.1%

3 適度な運動が出来るスペースがある 119 3.3%

4 売店やレストランなど利便施設が充実している 201 5.5%

5 ゆったりとした待合室や病室である 249 6.9%

6 防災機能が充実している 158 4.4%

7 施設内に自然光や緑を取り入れ、より快適性を高める工夫がされている 201 5.5%

8 患者や家族がくつろげる空間や患者食堂が  設置されている 189 5.2%

9 自動再来受付機や、診察･薬･会計などの待ち時間を表示する待ち時間対策システムがある 277 7.6%

10 検査結果や治療内容についてわかりやすく説明が受けられる情報システムがある 501 13.8%

11 診療受付時間を遅くまで延長する 374 10.3%

12 駐車場台数の台数が十分確保されている 114 3.1%

13 十分な個室が確保されている 114 3.1%

14 ＷｉＦｉなどのネット環境が充実している 28 0.8%

15 クレジットカードで医療費の支払いができる 85 2.3%

16 住民への医療情報の提供や啓発活動を行う 141 3.9%

17 その他 61 1.7%

合計 3,626 100.0%
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【問23】町立芦屋中央病院の立地条件として、あなたが特に重視されることは

何ですか。当てはまるものに３つまで○をつけてください。

■ 町立芦屋中央病院に求めることについて

（ｎ＝1,134件、無回答＝96件、延回答＝2,217件）

100
4.5%

299
13.5%

127
5.7%

491
22.1%

287
12.9%

145
6.5%

57
2.6%

711
32.1%

公共交通機関（巡回バス、タウンバス、北九州市営バスなど）の利便性

道路交通の利便性（幹線道路からの距離）

周辺商店などの利便性

静かな環境

津波などの自然災害の心配がないこと

重視することは特にない

わからない

その他

# 回答 件数 割合

1 公共交通機関（巡回バス、タウンバス、北九州市営バスなど）の利便性 711 32.1%

2 道路交通の利便性（幹線道路からの距離） 299 13.5%

3 周辺商店などの利便性 127 5.7%

4 静かな環境 491 22.1%

5 津波などの自然災害の心配がないこと 287 12.9%

6 重視することは特にない 145 6.5%

7 わからない 100 4.5%

8 その他 57 2.6%

合計 2,217 100.0%
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【問24】最期を迎えたい場所はどこですか。

■ 終末期を迎えた場合のことについて

（ｎ＝1,169件、無回答＝61件、延回答＝1,275件）

200
15.7%

367
28.8%

90
7.1%

42
3.3%

527
41.3%

31
2.4%

18
1.4%

町立芦屋中央病院 その他の病院、診療所

自宅 介護施設

ホスピス 分からない

その他

# 回答 件数 割合

1 町立芦屋中央病院 200 15.7%

2 その他の病院、診療所 31 2.4%

3 自宅 527 41.3%

4 介護施設 42 3.3%

5 ホスピス 90 7.1%

6 分からない 367 28.8%

7 その他 18 1.4%

合計 1,275 100.0%


